

**Беседа на тему:  
«16 апреля - День мира в ЧР»  
г. Аргун д/с Ласточка №1**



Подготовила воспитатель Мусиханова К.А.

*Шесть лет назад на многострадальную чеченскую землю наконец-то пришел мир. В этот день, 16 апреля 2009 года, Национальный антитеррористический комитет (НАК) передал экстренное сообщение об отмене режима контртеррористической операции на территории Чеченской Республики. Замученная, истерзанная, разрушенная, но не сломившаяся перед международным терроризмом*

*многострадальная чеченская земля с радостью встретила эту долгожданную весть.  
Старики и дети, мужчины и женщины –  
все, кто пережил кошмар военных ужасов, вздохнули облегченно: «Мир наступил».  
Об этом дне мечтал и отдал за него свою жизнь  
первый Президент ЧР, Герой России  
Ахмат- Хаджи Кадыров.*



Глава республики Рамзан Кадыров довел  
начатое своим отцом дело до конца.



И именно этот день, как одно из событий величайшей значимости в истории чеченского народа, стал праздником. Отныне и навсегда 16 апреля – День мира на чеченской земле.



Вот что сказал об этой дате Глава ЧР Рамзан Кадыров. «Это великий день - День победы над международным терроризмом. С этого дня идет отсчет новой истории нашей республики. Мы доказали всему миру, что способны защитить Россию, отстоять свою культуру, свои традиции, которые не позволим кому-либо уничтожить. Мы сумели сохранить свое национальное достоинство. Отмена режима КТО имела важнейшее значение в возрождении республики. Благодаря этому поистине историческому решению наш регион встал на рельсы мирного социально-

экономического развития.

Прошло всего несколько лет со дня отмены режима КТО, но уже сейчас мы можем говорить о значительных переменах, произошедших за это время. В то время, когда Ахмат-Хаджи Кадыров только начинал свой путь к возрождению республики, никто не верил в его успех. Я много говорил с представителями творческой, культурной, общественной сфер, которые проживали за пределами региона. Они все как один утверждали, что не верят в возрождение Чеченской Республики в скором времени. Но сегодня они вернулись на малую родину и вместе с нами радуются каждому дню. Я помню день, когда Ахмат-Хаджи начал путь к созиданию, и я горд, что был на этом пути рядом с ним. Чеченский народ следует этому пути, на котором главенствующее место занимает Конституция. Мы будем ее хранить и следовать ей.

Сегодня в республику спокойно приезжают иностранные инвесторы, знакомятся с ее инвестиционным и экономическим потенциалом. Наши спортсмены становятся победителями на самых престижных международных соревнованиях. Мы строим школы, больницы, детские сады, стадионы. Мы живем мирной и счастливой жизнью. И это наше с вами достояние, за которое заплачена огромная цена», - так отозвался о дне отмены КТО Р. Кадыров.





Информация об отмене режима КТО на территории республики стала новостью №1, мгновенно была растиражирована всеми отечественными и мировыми информационными агентствами. "По поручению Президента РФ Национальным антитеррористическим комитетом внесены изменения в организацию антитеррористической деятельности на территории Чеченской Республики. Председателем комитета, директором ФСБ России Александром Бортниковым с нуля часов 16 апреля отменен приказ, объявляющий территорию республики зоной проведения контртеррористических операций", -

отмечается в официальном сообщении НАК. В тот же день, 16 апреля 2009 года, прошло экстренное совещание Правительства ЧР, на котором принято решение день отмены КТО в Чеченской Республике объявить праздничным, выходным днем. Отмена режима контртеррористической операции (КТО) в Чеченской Республике стала событием огромной важности для чеченского народа. По сути, именно с этого дня начинается отсчет новой, современной республики. Регион, повязанный по рукам и ногам путами КТО, открыл для себя реальные возможности не только преодолеть разруху и восстановить города и села. Значение отмены КТО значительно шире. С установлением порядка и закона перед чеченским народом открылись возможности дальнейшего социального и экономического развития республики.



Краткое описание документа:

Шесть лет назад на многострадальную чеченскую землю наконец-то пришел мир. В этот день,

16 апреля 2009 года, Национальный антитеррористический комитет (НАК) передал экстренное сообщение об отмене режима контртеррористической операции на территории Чеченской Республики. Замученная, истерзанная, разрушенная, но не сломившаяся перед международным терроризмом многострадальная чеченская земля с радостью встретила эту долгожданную весть. Старики и дети, мужчины и женщины – все, кто пережил кошмар военных ужасов, вздохнули облегченно: «Мир наступил». Об этом дне мечтал и отдал за него свою жизнь первый Президент ЧР, Герой России

Ахмат- Хаджи Кадыров.